
第２回 平岡・平岡南中学校合同制服検討委員会議事録 

令和４年 ６月１５日（水） 

１７：３０ かこてらす 

 

１ 開会挨拶（谷本校長） 

皆様、本日は、お忙しい中お集まりいただきありがとうございます。本日は業者による、プレゼンです。

４つの業者とも信頼のおける方ばかりでした。よく聞いていただき、生徒たちにとってより良い業者を考

えてください。本日はよろしくお願いいたします。 

 

２ 委員紹介（自己紹介） 

 

３ 判定評価シートの説明 

評価は大きく分けて、①メーカーの信頼性 と②制服の質的内容にわかれます。 

①メーカーについては、ＳＤＧｓの観点もふまえながら、継続的に安定した価格で供給でき、また、ア

フターフォロー が可能であるか。 

②制服の質的内容については、平岡・平岡南中らしいデザインであるか、着てみたいと思えるかなど 他

校との差別化が図られているか。季節対応、ジェンダーフリー対応ができているか。動きやすく、耐久性

にすぐれているか。家庭での手入れが安易であるか。価格は適正であるか。デザイン的にポロシャツとの

マッチング、フォーマルの場においてもふさわしいか。など 一つ〇をご記入いただいて、判定をお願い

いたします。判定終了後 意見交換を行い、選定をすすめたいと思います。 

 

４ 各社プレゼンテーション（質疑応答含め２０分） 

  （１）明石スクールユニフォームカンパニー 

  （２）兵庫菅公学生服株式会社 

（３）株式会社トンボ 

（４）瀧本株式会社 

 

５ 協議（意見交換） 

〇生徒の意見は反映されるのか 

→業者が決定したのち、デザイン等について生徒からの意見を反映させていきます。ボタンやワッペン

のデザインを企画したり、お披露目会の準備をしたりしていきたいと考えています。 

〇購入できる店舗はどこか 

→校区内の希望する販売店で納入できることを条件に入れています。 

〇集計結果はどのようになるか。 

→最終決定は 今回の結果、集計をふまえ、委員の皆様に文書でおしらせしたのち決定し、業者への連絡

を行いたいと考えます。 

 

６ 連絡事項 

今回の結果集計をもとに、次回第３回の検討委員会を開催いたします。決定した業者がプレゼンを行い



ます。その後細部について生徒の意見を取り入れたワッペン等が企画できたらと考えます。２学期前半に

は制服モデルを作成し、ほぼ決定モデルとして、２学期後半には広報期として、小学校や公民館等に展示

し、地域への理解や協力が得られたらと考えます。３学期には採寸や使用に向けた準備を行いたいと考え

ます。次回検討委員会は７月６日の１８：００より、ここ『かこてらす』にて開催いたします。 

 

７ 閉会挨拶（原校長） 

皆様、本日は、長時間にわたりありがとうございました。本日の審査結果をもとに、近日中には業者を

決定し、子どもたちにとってより良いものとなるよう制作を進めてまいります。それでは、次回第３回も

よろしくお願いいたします。本日は誠にありがとうございました。 

 


